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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA
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SETOR DE TAQUIGRAFIA
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2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 7a
(SÉTIMA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 3 DE MAIO DE 2016.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Há número regimental. Está
aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido o Deputado Raimundo Ribeiro a secretariar os trabalhos da Mesa.

Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.070, de 2016, de

autoria do Deputado Rafael Prudente, que "altera a Lei n° 5.590, de 23 de dezembro
de 2015, que 'dispõe sobre a proibição de ônibus com motor dianteiro para operar o
sistema de transporte coletivo'".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.
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PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.070, de 2016, de autoria

do Deputado Rafael Prudente, que "altera a Lei n° 5.590, de 23 de dezembro de
2015, que 'dispõe sobre a proibição de ônibus com motor dianteiro para operar o
sistema de transporte coletivo'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Quero agradecer a presença de todos vocês, agradecer a grandeza de todo

este Plenário, ao Deputado Rafael Prudente, que foi muito importante na construção
desse projeto. Aqui, hoje, Deputado, todas as cooperativas rendem homenagem a
V.Exa., porque não poderiam cumprir uma lei. Quero agradecer a V.Exa. a
sensibilidade, Deputado. Muito obrigada.

DEPUTADO WASNY DE ROURE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, eu expliquei algo a V.Exa. há pouco e V.Exa. acolheu, deferiu, a minha
solicitação de inclusão na Ordem do Dia do Requerimento n° 1.704, de 2016, sobre a
criação de uma comissão especial para acompanhar as obras na cidade de
Taguatinga. Porém eu conversei com o secretário da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças, e ele não conseguiu localizá-lo.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Qual o número do requerimento?

DEPUTADO WASNY DE ROURE - É o n° 1.704, de 2016. É uma matéria
notoriamente pacífica e foi tratada no Colégio de Líderes.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Ok, Deputado.

Peço aos Deputados que não saiam, para a gente manter o quorum, porque
ainda temos que votar em segundo turno os convénios do Executivo.

Consulto os Líderes se há acordo para votarmos os projetos de decreto
legislativo em bloco, pelo processo nominal. (Pausa.) Há acordo.

Apreciação, em bloco, dos seguintes itens:
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Item 1:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

287, de 2014, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que "concede título de
Cidadão Benemérito de Brasília ao Sr. Jesus Marcelo de Souza Galheno".

Item n° 2:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

27, de 2015, de autoria da Deputada Liliane Roriz, que "concede título de Cidadã
Honorária de Brasília à arquiteta Ana Paula Barros".

Item n° 3:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

14, de 2015, de autoria do Deputado Delmasso, que "concede título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Bispo Lucas Rodrigues da Cunha".

Item n° 4:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

49, de 2015, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que "concede título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Sr. José Lindolfo Pacheco".

Item n° 5:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

40, de 2015, de autoria do Deputado Julio Cesar, que "concede título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Exmo. Sr. Doutor Marco Polo Dias Freitas".

Item n° 6:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

39, de 2015, de autoria do Deputado Prof. Israel, que "concede 0 título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Sr. Luis Carlos Marques Fonseca".

Item n° 7:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

45, de 2015, de autoria do Deputado Delmasso, que "concede 0 título de Cidadã
Honorária de Brasília à Bispa Priscila Rodovalho Cunha".

Item n° 8:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

35, de 2015, de autoria do Deputado Rafael Prudente, que "concede 0 título de
Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Sandra Torres Avelar".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
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Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando os projetos; os que
votarem "não" estarão rejeitando-os.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 19 votos favoráveis e 1 abstenção. Houve 4 ausências.

Estão aprovados.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação
das redações finais.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação das matérias.
Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 287, de

2014, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que "concede título de Cidadão
Benemérito de Brasília ao Sr. Jesus Marcelo de Souza Galheno".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 27, de 2015,
de autoria da Deputada Liliane Roriz, que "concede título de Cidadã Honorária de
Brasília à arquiteta Ana Paula Barros".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 14, de 2015,
de autoria do Deputado Delmasso, que "concede título de Cidadão Honorário de
Brasília ao Bispo Lucas Rodrigues da Cunha".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 49, de 2015,
de autoria da Deputada Luzia de Paula, que "concede título de Cidadão Honorário de
Brasília ao Sr. José Lindolfo Pacheco".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 40, de 2015,
de autoria do Deputado Julio Cesar, que "concede título de Cidadão Honorário de
Brasília ao Exmo. Sr. Doutor Marco Polo Dias Freitas".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 39, de 2015,
de autoria do Deputado Prof. Israel, que "concede o título de Cidadão Honorário de
Brasília ao Sr. Luis Carlos Marques Fonseca".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 45, de 2015,
de autoria do Deputado Delmasso, que "concede o título de Cidadã Honorária de
Brasília à Bispa Priscila Rodovalho Cunha".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 35, de 2015,
de autoria do Deputado Rafael Prudente, que "concede o título de Cidadão Honorário
de Brasília ao Sr. Sandro Torres Avelar".

Em discussão as redações finais. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são
consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a votação.

Os projetos vão à promulgação.
Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.704, de 2016,

de autoria do Deputado Wasny de Roure e outros, que "requer constituição de
comissão especial para acompanhamento e fiscalização de obras de infraestrutura na
Região Administrativa de Taguatinga - RA III".

A Presidência designa o Deputado Agaciel Maia para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)
- Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças ao Requerimento n° 1.704, de 2016, de autoria do Deputado
Wasny de Roure e outros, que "requer constituição de comissão especial para
acompanhamento e fiscalização de obras de infraestrutura na Região Administrativa
de Taguatinga - RA III".

Sra. Presidente, sou de parecer favorável à admissibilidade e à aprovação do
referido requerimento.

É o parecer.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Em discussão 0 parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.
Em discussão o Requerimento n° 1.704, de 2016, em turno único. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o requerimento permaneçam como estão; os

que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O requerimento está aprovado com a presença de 19 Deputados.
Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 18hl7mln.)
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